

中原区检察院对一涉黑团伙提出公诉后,昨日,法院对该团伙骨干成员进行了判决。

该团伙由福建省沙县人及本地刑满释放人员组成,他们通过建立“沙县小吃同业公会郑州联络处”,控制了郑州市沙县小吃店的面条、馄饨皮、饺子皮等原料的供应,并实施敲诈勒索、强迫交易等行径。

记者 刘凌智 通讯员 盛馨仪 刘奕辰

# 不把这帮人打发好 别想在郑州开“沙县小吃”

## 垄断郑州300余家沙县小吃的涉黑团伙昨日宣判

### 这帮人经常到沙县小吃店进行“检查”

今年37岁的吴金友,福建省沙县安坪村人,曾因盗窃被判刑两年零六个月。

自2008年以来,吴金友打着“沙县小吃同业公会郑州联络处”的旗号,积极网罗刑满释放、社会闲散人员有组织地进行违法犯罪活动,控制郑州市沙县小吃店的面条、馄饨皮、饺子皮等原料的供应。

逐渐形成了以吴金友为首,以林荣金、阴玉保、孙海涛(另案处理)、孙军鹏(另案处理)为积极参加者,张亮平、谢火儿、葛会阳、张功印为一般参加者的带有黑社会性质的犯罪组织。

为更好地实施犯罪,吴金友又非法注册成立了郑州金友餐饮管理有限公司,对组织成员进行了分工。该组织要求成员听从指

挥,随叫随到,有严格的内部规定,并根据组织成员在实施违法犯罪活动中的表现进行奖惩。

组织成员作案后,为躲避公安机关的调查,吴金友安排参与作案人员出逃,或给予被害人一定的赔偿,以此逃脱法律的制裁。为笼络成员,该组织为成员发放工资,提供吃、住及外出旅游等服务,从而对组织成员形成精神控制。

为牟取暴利,维持组织的发展,被告人吴金友等人在未办理卫生许可证及工商营业执照的情况下开设面粉加工厂,非法生产面条、馄饨皮、饺子皮,并打着“沙县小吃同业公会郑州联络处”的旗号,以统一管理郑州的“沙县小吃”饭店为由,强迫该店高价购

买由吴金友等人所提供的面条、馄饨皮和饺子皮,同时还强制要求在郑州开“沙县小吃”店的人员入会并交纳会费,从中非法获取暴利达30余万元,为组织奠定了较强的经济基础。

为维护其在该行业的垄断地位,这帮人经常前往各沙县小吃店内进行“检查”,一经发现从外面市场上购买面条、馄饨皮和饺子皮的,就会对被害人进行威胁、打骂,威逼被害人关门停业,从而垄断了郑州市内300余家沙县小吃店的面条、馄饨皮、饺子皮的供应。

2011年9月8日,公安机关将吴金友、林荣金、阴玉保、张亮平、谢火儿、葛会阳、张功印抓获。昨日,法院对该团伙进行了判决。

### 看看这帮人干了哪些坏事

#### 敲诈勒索

2010年12月底的一天,谢火儿在得知王晖(化名)准备在陇海路中原新城开“沙县小吃店”后,为非法获利,伙同林荣金将王晖约至大石桥一KTV歌房,以其前期已在该地段租房并准备开沙县小吃店为由,向王晖索要前期开店损失费3000元,遭到王晖拒绝后,谢火儿遂对王晖进行殴打,王晖迫于无奈未能在中原新城开店,但也未支付谢火儿3000元。

2011年4月份,谢火儿在得知沈洁在中

原新城开“沙县小吃店”后,以其前期已在该地段租房准备开沙县小吃店为由,向沈洁索要前期开店损失费。

5月,谢火儿再次伙同林荣金等到中原新城沈洁所开的沙县小吃店内进行威胁、殴打,后沈洁支付了6000元。

#### 寻衅滋事

2010年12月31日晚,谢火儿在京广路与长江路交叉口一火锅店吃饭时,与同桌吃饭

的张某发生争执,被同桌人劝开,后双方约至金水区一会所“和解”。

2011年1月1日凌晨1时许,因话不投机,谢火儿用啤酒瓶将张某打伤。

#### 强迫交易

自2008年以来,吴金友等人采用暴力、威胁等手段先后强行向被害人王晖等42人提供馄饨皮、饺子皮、面条,从中非法营利数十万元,给被害人的经济和精神造成了重大损失和影响。

### “东区十年”摄影大赛启动

日前,由郑东新区管委会、河南省摄影家协会联合主办的“东区十年”摄影大赛正式启动,面向社会征集优秀摄影作品。

此次大赛主题是“展示郑州郑东新区10年的规划、建设、发展历程和今日的崭新面貌”。作品内容较为广泛,可以是近期拍摄的反映郑东新区面貌的作品,也可以是记录10年来郑东新区建设发展历程的作品,还可以是有关郑东新区重要活动的图片资料。

本次大赛截止时间为2012年10月8日。为提高参与者的积极性,郑东新区投入近30万元重奖获奖作品。参赛者可以将作品以电子邮件形式发至51051548@qq.com。具体事宜请查看郑东新区管委会门户网站(<http://www.zhengdong.gov.cn/>)。

记者 马燕 通讯员 孙思含

### 石桥西里等多区域停水

为配合户表改造工程施工,自来水公司拟对石桥西里实施停水,附近区域降压供水。停水时间为5月31日21:00至6月1日9:00。

为配合公交调度楼室外给水及二次加压系统工程,自来水公司拟对文化路与国基路、银河路交叉口实施停水,附近区域降压供水。停水时间为5月31日21:00至6月1日9:00。

因城市供水设施检修,自来水公司拟对农业东路众意路交叉口实施停水,农业东路(众意路——如意西路)道路两侧,众意路(农业东路——地坤街)道路两侧,附近区域降压供水。停水时间为5月31日20:00至6月1日8:00。

为配合户表改造工程施工,自来水公司拟对南阳路与东风路交叉口向西200米(南阳路217、219号院)实施停水,附近区域降压供水。停水时间为6月1日21:00至6月2日11:00。

记者 张华

### 今年前5个月 13名驾驶员被终身禁驾

今年以来,因为交通肇事罪和醉酒驾驶机动车引发重大交通事故,郑州市共有13名驾驶员被终身禁驾。其中12人是因为交通肇事罪,1人是因为醉酒驾驶机动车引发重大交通事故。

今年前5个月,交巡警支队共处罚各种交通违法行为30多万起,查处超员600多起,超速4万多起,酒后驾驶600多起,醉酒驾驶近百起,行政拘留500多人,吊销驾照100多人,终身禁驾13人,今后,将进一步强化各种管控措施,把预防事故活动向纵深开展。

记者 刘凌智 通讯员 邢红军

### 省儿童脑瘫康复医院揭牌

昨日,省儿童脑瘫康复医院揭牌暨庆“六一”关爱儿童健康大型公益活动在郑大三附院举行。

省儿童脑瘫康复医院前身为郑大三附院的脑瘫康复科。1992年,该院万国兰教授在国内首创了“位点加穴位药物注射疗法”,并应用于临床,使脑瘫、脑损伤有效率为96.81%,年龄小者可临床治愈,年龄大者可改善症状,提高生活自理能力。该院不断对疗法进行创新和完善,形成了位点加穴位药物注射加现代综合康复治疗的一套完整的综合治疗体系,现开设床位300张。

记者 邢进

## 六一前夕,孩子们在消防体验中心学自救

马上六一儿童节了,孩子们不仅要健康快乐成长,更要在成长过程中学会自我保护,能够应对各种突发事件。

昨日上午,建设路第二小学的50名学生,来到协作路社区消防体验中心。

中原二中队消防官兵手把手教小朋友结绳自救法,并让小朋友进行多次练习。随后,消防官兵又为小朋友讲解了灭火器的种类及使用方法,为大家讲解家庭火灾的预防方法、初起火灾的扑救措施以及拨打火警电话的正确方法。消防趣味竞技比赛环节,小学生们参加了原地着战斗服比赛和水带负重跑比赛。

据悉,中原区已建立3个社区消防体验中心,从4月15日至今,已接纳居民4000余人。

记者 周炜卿 通讯员 王春荣 文/图



## 爱美女士,不要贪图清凉 一早一晚,请注意膝部保暖

□记者 马燕

昨天的天气好像没有想象中的热。今天和昨天差不多,不冷也不太热,太阳不会全天上班。没有恣意毒辣的阳光,但是防晒还是必要的,特别是美女们,不要掉以轻心。

省气象台发布的天气预报,昨夜到今天白天,南部多云,其他地区晴天到多云。全省有偏东风3级左右,最高温度27℃到29℃。郑州市昨夜到今天白天,晴天到多云,有

偏东风3级左右。最低温度17℃到18℃;最高温度28℃到29℃。

虽然气温升高了,但是早晚还是凉飕飕的。

昨天下午去做治疗,看到一个40多岁的阿姨也在。原因很简单,突然腿部疼痛难忍,走路一瘸一拐的。大夫一看,可能是受凉了,治疗时一再提醒她,要注意保暖,特别是早上和晚上。

我仔细问了问,原来,下肢的保暖不够,导致膝关节最易受损的内侧半月板产生炎性水

肿,当骨头内壳相互摩擦,就会引起疼痛,发展严重的甚至还需要进行手术治疗。据医生介绍,膝关节疼痛的病人主要以中老年患者为主,不过现在发现越来越多的年轻女性膝关节疼痛的也不在少数,主要表现为膝关节内疼痛,尤其是下楼梯活动时疼痛剧烈,由于症状与风湿性关节炎相似,有些患者误当做风湿来治。

所以建议贪图清凉的你,早晚还是要搭件衣服,不要为了一时的美丽和窈窕,影响今后的生活质量。